Our survey of loved-up couples says:

Making plans

How soon into a relationship do you expect to propose/be proposed to? Which gender
goaomooeessesnsenssnensens 2 vears, is most likely
il sl alanin sl 11 months to propose?
5 s i e e i e o o o e e e e ey /s,

BmnMemme 8 months

And on average, how long does it actually take couples to get engaged?
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How many people have planned On average how many times 0
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The actual proposal

How much would you spend/expect your partner Most extravagant regions when it comes to
to spend on... popping the question (the cost of the ring AND the proposal)

An engagement ring?

And the least?
Yorkshire
£1,292

The proposal itself?
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Top locations for a proposal
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London
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A perfect time?
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Flash mob proposals

A marriage proposal necklace
Choreographed proposal
Street art proposal
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Interflora

Research questioned 1,500 people from across the UK in November 2016. e flewer MPﬂﬁ-



